
 

 
                                                                                                 

                                                                                                     Kladno, 12. ledna 2011 
 
 

Informace č. 12-2010 - pro organizace s certifikovaným systémem kritických bodů 
HACCP (Věstník MZe č.1/2000), přechodné období po zavedení nových 
„Všeobecných požadavků na systém analýzy nebezpečí a stanovení kritických 
bodů (HACCP) a podmínek pro jeho certifikaci“ (Věstník MZe č.2/2010).  

 
Vážená paní / Vážený pane, 
 
V souvislosti se zrušením vyhlášky č. 147/1998Sb. došlo k revizi dokumentu 
„Všeobecné požadavky na systém kritických bodů pro certifikaci“, který byl vydán ve 
Věstníku Mze ČR č. 1/2001, část 1-4. Odkazy na neplatnou vyhlášku jsou nahrazovány 
odkazy na Codex Alimentarius a základní principy Codex Alimentarius se stávají 
součástí právě revidovaného dokumentu.  
 
Na podzim roku 2010 byla dokončena revize dokumentu MZe „Všeobecné požadavky 
na systém kritických bodů pro certifikaci“. Nové znění požadavků pro certifikaci systému 
HACCP bylo zveřejněno ve Věstníku MZe č. 2/2010 „Všeobecné požadavky na systém 
analýzy nebezpečí a stanovení kritických kontrolních bodů (HACCP) a podmínky pro 
jeho certifikaci , část 1-4*“.  

Nové znění požadavků pro certifikaci systému HACCP zveřejněné ve Věstníku MZe č. 
2/2010 „Všeobecné požadavky na systém analýzy nebezpečí a stanovení kritických 
kontrolních bodů (HACCP) a podmínky pro jeho certifikaci , část 1-4*“. 

Změny v dokumentu nejsou závažné, a proto nebude jejich implementace pro 
provozovatele potravinářských podniků nijak náročná. Přechod na certifikace podle 
revidovaného dokumentu bude probíhat podle následujícího sdělení:  

*Přechodné období bylo stanoveno dopisem Ministerstva zemědělství: „Od 1.1. 2013 
musí být všechny nové certifikáty vydávány pouze podle dokumentu Všeobecné 
požadavky na systém analýzy nebezpečí a stanovení kritických kontrolních bodů 
(HACCP) zveřejněného v částce 2 Věstníku Ministerstva zemědělství České republiky 
ročník 2010. Stávající platné certifikáty, vydané podle dokumentu publikovaném ve 
věstníku Mze 1/2001, zůstanou v platnosti nejdéle do 31.12. 2013. 

Zdroj: ČIA – změnový list 01/11 k MPA 50-01-10 z ledna 2011 

 
Poznámka: Tato certifikace i nadále nespadá pod multilaterální dohodu EA ani IAF, 
proto při odkazování na tuto certifikaci není možno používat kombinovanou značku IAF 
MLA – ČIA na certifikátech. 
 
 
 
 
 



 

Prosíme Vás, abyste si individuálně naplánovali přechod na splnění podmínek pro 
certifikaci systému HACCP zveřejněného ve Věstníku MZe č. 2/2010 „Všeobecné 
požadavky na systém analýzy nebezpečí a stanovení kritických kontrolních bodů 
(HACCP) a podmínky pro jeho certifikaci, a v dostatečném předstihu (minimálně 3 
měsíce) před plánovaným auditem (dozorovým, opakovacím) nás informovali, zda  jste 
připraveni ověřování absolvovat již podle nových „Všeobecných požadavků“ či nikoliv.  
 
K objasnění výkladu této problematiky jsme k dispozici na níže uvedených kontaktních 
adresách a telefonních číslech.  Předem děkujeme za Vaši aktivní spolupráci a věříme 
v úspěšný přechod Vaší společnosti na splnění požadavků.  
 

 

 

S přátelským pozdravem 
 
 
 
 
Ing. Leoš Bernard 
ředitel pro certifikaci 
tel.: +420 602 259 983 
 

 
 
 
Co:   všem certifikovaným subjektům 
 všem auditorům 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


